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 Γράφει  ο κ. Σακελλάρης Κωνσταντίνος, εκπαιδευτικός ΠΕ02 

 Τα  Σχολεία  της  Ελληνικής  Κοινότητας  Λουμπουμπάσι  τίμησαν  την  Κυριακή  28 
 Ιανουαρίου  2024  και  την  Τρίτη  30  Ιανουαρίου  2023,  με  μια  σειρά  εορταστικών 
 εκδηλώσεων,  την  προσφορά  των  Τριών  Ιεραρχών  στα  Ελληνικά  Γράμματα  και  στην 
 Παιδεία. 

 Την  Κυριακή  28  Ιανουαρίου  2024,  στον  Ιερό  Ναό  του  Ευαγγελισμού  της  Θεοτόκου 
 τελέστηκε  Θεία  Λειτουργία  προς  τιμήν  των  Τριών  Ιεραρχών  από  τον  Θεοφιλέστατο 
 Επίσκοπο  Κωνσταντιανής,  κ.  Κοσμά,  με  παρόντες  τον  Επίτιμο  Πρόξενο  της  Ελλάδας 
 στο  Λουμπουμπάσι,  κ.  Ευάγγελο  Μαργέτη  και  με  παρουσία  μελών  του  Προεδρείου  και 
 του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  Ελληνικής  Κοινότητας  Λουμπουμπάσι.  Σύσσωμη  η 
 εκπαιδευτική  κοινότητα  -μαθητές/μαθήτριες,  δάσκαλοι/δασκάλες  και 
 καθηγητές/καθηγήτριες  των  ελληνικών  σχολείων  του  Λουμπουμπάσι  καθώς  επίσης  οι 
 γονείς  των  παιδιών-και  πλήθος  κόσμου  παρέστησαν  στον  εκκλησιασμό.  Ομιλία  για  την 
 ζωή  και  το  έργο  των  Τριών  Ιεραρχών  εκφώνησε  ο  καθηγητής  κλάδου  ΠΕ02 
 (Φιλολόγων)  του  Γυμνασίου-  Λυκείου  της  Ελληνικής  Κοινότητας  Λουμπουμπάσι,  κ. 
 Σακελλάρης Κωνσταντίνος. 

 Την  Τρίτη  30  Ιανουαρίου  2024,  στο  χώρο  των  ελληνικών  σχολείων,  μετά  τις  τρεις 
 πρώτες  ώρες  των  μαθημάτων,  έλαβαν  χώρα  εορταστικές  εκδηλώσεις  για  τους  Τρεις 
 Ιεράρχες.  Τη  γιορτή  άνοιξε  το  Νηπιαγωγείο.  Από  όλα  τα  νήπια  με  μια  φωνή 

 ακούστηκε  προσευχή  προς 
 τιμήν  των  Τριών  Ιεραρχών. 
 Στη  συνέχεια  έγινε  σύντομη 
 αναφορά  στον  καθένα  από 
 τους  Τρεις  Αγίους 
 ξεχωριστά.  Για  να  τονίσουν 
 ιδιαίτερα  το  έργο  τους,  τα 
 νήπια  μοίρασαν  σε  όλους 
 τους  παρευρισκόμενους, 
 μαθητές/  μαθήτριες  και 
 εκπαιδευτικούς  των 
 σχολείων,  σελιδοδείκτες 
 όπου  αναγράφονταν  τα  σοφά 

 λόγια των Τριών Ιεραρχών. 



 Οι  εορταστικές  εκδηλώσεις  συνεχίστηκαν  με  τους  μαθητές  και  τις  μαθήτριες  του 
 Δημοτικού  Σχολείου  να  εκφωνούν  αναλυτικότερες  παρουσιάσεις  για  κάθε  Ιεράρχη 
 ξεχωριστά.  Ακολούθως,  προβλήθηκε  ολιγόλεπτο  βίντεο  –αφιέρωμα  για  τη  ζωή  και  το 
 έργο  των  Τριών  Μεγάλων  Πατέρων  της  Εκκλησίας.  Κατά  το  πέρας  της  σχολικής  γιορτής, 
 οι  μαθητές  και  οι  μαθήτριες  -πρώτα  του  δημοτικού  σχολείου  και  έπειτα  του 
 νηπιαγωγείου-  κλήθηκαν  να  απαντήσουν  στις  ερωτήσεις  δυο  διαφορετικών 
 ερωτηματολογίων,  κατάλληλα  διαμορφωμένων  για  το  δημοτικό  σχολείο  και  το 
 νηπιαγωγείο. 

 Τα  παιδιά  απάντησαν  με  μεγάλη  επιτυχία  στις  προβαλλόμενες  ερωτήσεις  και 
 καταχειροκροτήθηκαν για την προσπάθειά τους από όλους τους παρευρισκόμενους. 


